

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 26-27 Ημερομηνία έκδοσης: 31-12-2024
 Αρθρογράφος: Επιφάνεια 2021.22 cm² Κυκλοφορία: 8330
 Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Η Φιλαρμονική της Βιέννης



Χαραλαμπίδης Ξυλα



Από την εκπομπή «Studio 4» με καλεσμένη τη Βανδύ

Το τηλεοπτικό μενού παραμονή και ανήμερα την Πρωτοχρονιάς

Πρωτοχρονιά με τα εορταστικά προγράμματα της EPT και των ιδιωτικών καναλιών να φορούνε τα καλά τους και να προβάλλουν από την καθιερωμένη πρωτοχρονιάτικη συναυλία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της Βιέννης έως εορταστικές εκπομπές με εκλεκτούς καλεσμένους, καθώς και εκπομπές γαστρονομικού ενδιαφέροντος που θα δώσουν έμπνευση στα τραπέζια μας.

EPT1

Σήμερα, Τρίτη 31 Δεκεμβρίου, στις 14.00, στην κουζίνα της «ΠΟΠ μαγειρικής» έρχονται η Μάσα και ο Αρκούδος, που δεν είναι άλλοι από τους Βασιλική Ζαφειρίου και Τάσο



Γλυκερία

Αθηνά, οι οποίοι, μαζί με τον οικοδεσπότη της εκπομπής Ανδρέα Λαγό, δημιουργούν δύο πολύ νόστιμες γιορτινές συνταγές. Στις 22.30, η «Παρέα» αποχαιρετά τη χρονιά που φεύγει με ένα πρωτοχρονιάτικο ρεβελιόν, με τον Γιώργο Κουβαρά να υποδέχεται τους Γλυκερία (με την ορχήστρα της), Νίκο Ζωΐδακη,

Ζωή Παπαδοπούλου, Χάρη Μακρή και Θεοδωρή Μέρμηγκα, ενώ με την αλλαγή του χρόνου θα κάνει ποδαρικό ο Κώστας Μακεδόνιας με καλεσμένους τους Λάκη Γαβαλά, Αλεξάνδρα Παλαιολόγου, Μέμο Μπεγγή, Χριστίνα Αλεξανίου, Πηνελόπη Δελβετζή, Κίατα Αποστολάκη, Ζωή Κρονάκη και άλλους. Λίγο πριν από τα μεσάνυχτα, η EPT1 θα μεταδώσει σε απευθείας σύνδεση με το Σύνταγμα τη γιορτή που διοργανώνει ο Δήμος Αθηναίων, την αντίστροφη μέτρηση για την αλλαγή του χρόνου, και στη συνέχεια η «Παρέα» θα επιστρέψει στις μικρές οθόνες.

Την Πρωτοχρονιά, στις 09.00, οι Φώτης Σεργιογιάννης και η Τζένη Μελιά στο «Πρωϊνό ειδών» υποδέχονται την πρώτη ημέρα του χρόνου με εξαιρετικούς καλεσμένους. Στις 12.15 θα μεταδοθεί και φέτος η καθιερωμένη πρωτοχρονιάτικη συναυλία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της Βιέννης, σε απευθείας σύνδεση με την αίθουσα Musikverein. Στις 15.00, καλεσμένη στο «Στούντιο 4» θα είναι η Δέσποινα Βανδύ, η οποία μιλάει στους Ζημιέταγλου και Αναγνωστόπουλο για τα πρώτα της βήματα στο τραγούδι και αναπολεί τις Πρωτοχρονιές της στη Θεσσαλονίκη. Στις 19.00, η Ευγενία Σαμαρά, ως οικοδέσποινα του «Switch», προσκαλεί να της κάνουν ποδαρικό φίλοι και συναδέλφια για να παίξουν για φιλανθρωπικό σκοπό και συγκεκριμένα για τον σύνδεσμο «Πηγή ζωής».

EPT2

Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, στις 14.00, μέσα από τις «Γιορτινές ιστορίες» του αρχείου της EPT, ο Διονύσιος Σαββόπουλος διηγείται προσωπικές εορταστικές ιστορίες, ενώ στις 16.00 από τη σειρά «Ελληνική μουσική παράδοση» θα ακουστούν τα «Κάλαντα της Πρωτοχρονιάς». Τι «Χριστουγεννιάτικη συναυλία της Εθνικής Συμφωνικής Ορχήστρας και της Χορωδίας της EPT» που πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μουσικής θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν όσοι συντονιστούν στην EPT2, στις 19.00, ενώ στις 22.30 υπάρχει το ραντεβού στο Κέντρο Πολιτισμού - ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» για το μεγάλο πάρτι της παραμονής της Πρωτο-



HAPPY NEW YEAR



Πρωτοχρονιά με την ΕΡΤ3 και την εκπομπή «Κάθε τόπος και τραγούδι» με παρουσιάστριον Κωστή Ζαφειράκη.



Ευγενία Σαμαρά

Η εκπομπή «Κάθε τόπος και τραγούδι» της ΕΡΤ3 επισκεπτάει το χωριό Ακρίτας (Μπούφι) Φλώρινας

» Από τηλεπαιχνίδια μέχρι συμφωνικές ορχήστρες και γλέντια σε χωριά



χρονιάς. Οικοδεσπότης θα είναι ο Ζερόμ Καλούτα, με τον Ιαν Στραπύ να ανεβαίνει στη σκηνή.

EPT3

Σήμερα, στις 01.30, θα προβληθεί η πρωτοχρονιάτικη εκπομπή «Κάθε τόπος και τραγούδι» με τον Γιώργη Μελλάκη, ενώ το εορταστικό «Αλλάς της γης» και ο Λάμπρος Λιάβας, στις 02.45, θα υποδεχθούν την Ορχήστρα Βιολιών, μια εξαιρετική ορχήστρα εγχόρδων από φοιτητές του Τμήματος Μουσικής Τέχνης και Επιστήμης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Ζαρία. Την Πρωτοχρονιά, στις 15.30, οι πλεθεστές θα κάνουν «Πρωτοχρονιά στο χωριό» με τον Κωστή Ζαφειράκη και συγκεκριμένα σε ένα χωριό σύμβολο γενναιοπάτης και ελπίδας, στη Δαδιά του Έβρου.

Η εκπομπή «Κάθε τόπος και τραγούδι», στις 18.00, θα βρεθεί στον Ακρίτα (Μπούφι) Φλώρινας, με κατοίκους του χωριού να υποδέχονται το νέο έτος με μεγάλες φωπές και λαϊκές μεταμφέσεις. Από την άλλη, η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης υποδέχεται τη νέα χρονιά με μια μοναδική πρωτοχρονιάτικη συναυλία, με έργα του κορυφαίου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, καθώς το 2025 συμπληρώνονται 100 χρόνια από τη γέννησή του. Στις 19.30, σε απευθείας μετάδοση θα προβληθεί η συναυλία «Νύχτα μαγικιά» με τη Μαρία Φαραντούρη.

Alpha

Παραμονή Πρωτοχρονιάς έρχεται στις 22.50 το εορταστικό «Money Drop», με τον Φάνη Μουρατίδη να φοράει τα καλά του και να υποδέχεται τους Ορέστη Χαλκιά, Γιώργο Μπένο, Βασίλη Χαραλαμπίδου και Φαίη Ξυλά. Όλοι μαζί με πάθος και κέφι θα παίξουν για φιλανθρωπικό σκοπό, στηρίζοντας τον φιλανθρωπικό σύλλογο «Ελπίδα - Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο».

ANT1

Παραμονή και ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, στις 21.00, η Ζέ-

τα Μακρουπούλια και το «Rouk Zouk» βάζουν τα καλά τους και υποδέχονται αγαπημένους πρωταγωνιστές από τις σειρές «VIP - Καλά γεράματα» και «Η μάγισσα - Φλεγόμενη καρδιά».

Σήμερα και αύριο, λοιπόν, δύο απολαυστικές εκπομπές που διοργανώνονται για τη στήριξη του Make-A-Wish (Κάλε-Μια-Ευχή Ελλάδος). Την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς η Ζέτα Μακρουπούλια θα παίξει με τους πρωταγωνιστές του «VIP - Καλά γεράματα». Στη μία πλευρά του στούντιο θα είναι τα «Μελομακαρονάκια» με τους Χρυσανθόπουλο, Σάτρα, Πετρίδη, Τσομάνη και Κέιν, ενώ στην απέναντι πλευρά θα σταθούν τα «Κουραμπιεδάκια» με τους Κουτσαφτίκη, Καζάκα, Θωμόπουλο, Ταμαδάκη και Μασκούρη.

Την Πρωτοχρονιά η Μακρουπούλια θα καλωσορίσει το νέο έτος μαζί με τους ηθοποιούς της σειράς «Η μάγισσα - Φλεγόμενη καρδιά», οι οποίοι έρχονται αποφασισμένοι να ροκκωζοκάρουν μέχρι τελικής πτώσεως. Χωρίζονται σε δύο ομάδες, τους «HO HO HOS» με τους Μελέτη Ηλία, Σπύρο Χατζηαγγελιάκη, Ελένη Σακκά, Κωνσταντίνo Γεωργαλί και Αλέξη Βιδάλακη και τους «AX BAX BAXS» με τους Γιώργο Παπαγεωργίου, Έλενα Σαλαμπάση, Γιάννη Ποιμενίδη, Ελευθερία Κοντογεώργη και Αλέξανδρο Γιερόβιακ.



Μακεδόνιας

ME ΖΑΠΙΝΓΚ